
Rim, Milano, Firenca i Sijena
SCOULA LEONARDO DA VINCI 

RIMje jedan od najlepših gradova sveta, poznat i kao „muzej na
otvorenom“ ili „večni grad“. Rimljani su s pravom ponosni na 2.600

godina neprekinute kulture i tradicije. Jedinstveni šarm ovog grada privlači mil-
ione turista koji uživaju u lepoti njegovih palata, ulica, trgova i fontana. 

MILANOje poslovna prestonica i drugi grad po veličini u Italiji;
predstavlja fascinantnu mešavinu tradicije i mo -

dernog, sveta dizajna i mode, zapadnoevropske kulture i južnoevropskog tem-
peramenta. To je grad koji diktira modne trendove celom svetu, ali ljubitelji
umetnosti ga pre svega posećuju zbog Da Vinčijeve “Poslednje večere”, trećoj
po veličini katedrali Duomo, kao i operskoj kući La Scala. 

FIRENCAje svojevrsni grad-muzej u srcu Toskane i kolevka je
modernog italijanskog jezika. U njemu su neizbrisiv

trag ostavili Leonardo, Mikelanđelo i Dante. Renesansna atmosfera prožima
grad koji je ipak kosmopolitski i moderan turistički centar.

SIJENAokružena zidinama, maslinjacima i nepreglednim vinogradi-
ma za mnoge predstavlja najlepši grad Toskane. U srcu

Piazza del Campo, centru fiesta i mnogobrojnih festivala, Sijena nudi brojne
mogućnosti za one koje vole umetnost i italijansku kulturu. U blizini se nalaze
i manji gradići kao što su San Đimilijano, Montalcino i Voltera, što posetioci-
ma daje mogućnost da svoje slobodno vreme iskoriste obilazeći čari Toskane.

Škola u Rimu
Leonardo da Vinci RIM nalazi se u prelepoj palati na
tihom, centralno lociranom trgu u istorijskom delu
grada. To je renomirana ustanova sa 30 godina iskust-
va, član AIL (Accademia Italiana di Lingua), ASILS
(Association of the Schools of Italian as a Second
Language), ELITE (European Federation of
Associations for Teaching Mother Tongues), kao i
FIYTO, ALTO, NAFSA, a takođe je priznata i od strane
italijanskog Ministarstva obrazovanja.

Škola u Milanu
Leonardo da Vinci MILANO nalazi se u studentskom
kampusu u Nevilji, koji je metro i autobuskim linijama
odlično povezan sa centrom grada. Do Milanske ka -
tedrale je potrebno svega 20 minuta hoda. Pored
prostranih, klimatizovanih i svetlih učionica, uživaćete
i u školskom baru i restoranu, kao i parku kojim je
škola okružena. Koledž je renomirana ustanova sa 30
godina iskustva, Član je AIL (Accademia Italiana di
Lingua), ASILS (Association of the Schools of Italian
as a Second Language), ELITE (European Federation
of Associations for Teaching Mother Tongues), kao i
FIYTO, ALTO, NAFSA, a takođe je priznata i od strane
italijanskog Ministarstva obrazovanja.

Škola u Firenci
Koledž Leonardo da Vinci FIRENCA je u prelepoj
palati u strogom centru istorijskog dela grada
„Palazzo“, sa pogledom na katedralu Il Duomo. To je
renomirana ustanova sa 30 godina iskustva, Član je
AIL (Accademia Italiana di Lingua), ASILS
(Association of the Schools of Italian as a Second Language), ELITE
(European Federation of Associations for Teaching Mother Tongues), kao I
FIYTO, ALTO, NAFSA, a takođe je priznata i od strane italijanskog
Ministarstva obrazovanja.

Škola u Sijeni
Leonardo da Vinci SIENA nalazi se u prelepoj ulici istorijskog centra Sijene,
odmah pored trgova „Piazza San Domenico“ i „Piazza Gramsci“ i na samo tri
minuta hoda od „Piazza del Campo“. Ovo je manji školski centar, poznat i po
prijatnoj, toploj atmosferi i gostoprimstvu. Ima osam učionica, internet salu sa
po dva kompjutera koji su dostupni studentima, Wi-Fi mrežu i kafeteriju. Posle

časova, studenti slobodno vreme mogu da provode na
terasi sa prelepim pogledom. Škola je priznata od
strane italijanskog Ministarstva obrazovanja i posedu-
je sistem standarda ISO 9001:2008 akreditovanog od
strane SQS-IQNET.

Kursevi
Možete izabrati standardni kurs opšteg italijanskog
jezika u grupama od najviše 12 polaznika, s fondom
od 20 časova nedeljno. Ukoliko želite brže napre-
dovanje i spremni ste da uložite više truda i energije,
predlažemo vam intenzivan kurs italijanskog jezika od
30 časova nedeljno, koji predstavlja kombinaciju stan-
dardnog kursa i 2 dodatna konverzacijaska časa
dnevno u grupama ne većim od 12 polaznika. Ova
škola organizuje i specijalizovane kurseve mode,
slikanja i umetnosti u Milanu, i kulinarstva i gas-
tronomije u Sijeni.

Slobodno vreme
U okviru programa škola svake nedelje organizuje
aktivnosti u toku popodneva i večeri (obilasci Sijene,
Firence, Rima ili Milana, večere u tipičnim italijanskim
restoranima...), i po jednu celodnevnu ekskurziju
svake dve nedelje. Neke aktivnosti su uključene u
cenu, a druge po izboru doplaćujete na licu mesta.

Smeštaj
U sva tri grada koledž nudi smeštaj u apartmanima od
kojih se do škole jednostavno može stići pešice (u
Firenci i Sijeni ili gradskim prevozom u Rimu i
Milanu). Kupatila i kuhinju delite sa kolegama iz
škole. Obroci nisu uključeni u cenu. Druga opcija je

boravak u gostoprimljivoj porodici, što je sigurno i najbolji način da utvrdite
svoje znanje italijanskog, kao i da bolje upoznate grad u kom boravite i nje-
gove stanovnike. Sobe su jednokrevetne, a boravak je na bazi noćenja sa
doručkom ili polupansiona.
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